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ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA

7ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO

GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2024 NAS

DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente do Poder Legislativo Vereador João

Alcemiro Claas, iniciou saudando os colegas vereadores, vereadora e os servidores da

casa. Desejou que fossem todos bem-vindos. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a

presença dos seguintes vereadores: Ademir Carvalho, Antonio Gildásio Corte Vieira,

Antonio Miguel Nunes de Moraes, Arceno de Bastos, Camila Maiara Bringmann, Darci de

Bastos, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa e Valdir Palhano de Siqueira. II -

VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 47ª reunião

ordinária realizada 20 de dezembro de 2024. Como não houve discussão, foi posta em

votação e aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: 1 –

Ofício nº 031/E/2024. Autoria: Poder Executivo. Assunto: Encaminhamento de Projetos de

Lei nº 049/E/24 e 050/E/24. 2 – Ofício Interno 60/L/2024. Autoria: Vereador João Alcemiro

Claas Assunto: Encaminhamento de Pedidos de Indicação.  IV – ESPAÇO DA PAUTA: 1 -

PROJETO DE LEI Nº 049/E/24 Autoria: Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Poder

Executivo a contratar uma Servente, em caráter emergencial, e dá outras providências.

Tramitação: 1° Reunião 2 - PROJETO DE LEI Nº 050/E/24. Autoria: Poder Executivo.

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a contratar um Técnico de Enfermagem, e dá outras

providências. Tramitação: 1° Reunião 3 – PEDIDO DE INDICAÇÃO. Autoria: Vereador

João Alcemiro Claas Assunto: Aquisição de triturador de pedras, construção de ponte

pênsil e repasse à Comunidade Católica, centro de Herveiras. Tramitação: 1° Reunião V –

DISCUSSÃO DA PAUTA: Não houve manifestação. VI – REQUERIMENTO: O vereador

na condição de Líder de Governo Paulo Roberto da Costa solicitou por Requerimento

verbal que os Projetos de Lei 049/E/24 e 050/E/24 fossem incluídos na Ordem do Dia. O

Presidente pôs em discussão, como não houve foi posto em votação e aprovado por todos

os vereadores, então os Projetos de Lei 049/E/24 e 050/E/24 foram incluídos na ordem do

dia e aptos a votação. VII - ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente pôs em discussão o

Projeto de Lei 049/E/24 que autoriza o Poder Executivo a contratar uma servente em

caráter emergencial e dá outras providências, o Projeto de Lei 050/E/24 que autoriza o



Poder Executivo a contratar um técnico de enfermagem e dá outras providências e o

Pedido de Indicação do Vereador João Alcemiro Claas. Como não houve discussão foram

postos em votação e aprovados por todos os vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES

PESSOAIS: Vereador Valdir Palhano de Siqueira: Iniciou saudando o Senhor

Presidente, demais colegas vereadores, vereadora e os servidores da casa. Disse que

estavam na última sessão do ano, também do mandato tendo que se fazer uma

retrospectiva dos quatro anos que passaram por ali. Mencionou que havia sido muito

rápido, falando sobre o vereador Ademir que havia chegado há pouco tempo e já estava

saindo, sendo fatos que aconteciam, pois tudo era passageiro. Falou que isso tudo servia

de aprendizado, experiência e que em conversa com a Vereadora Camila que às vezes se

decepcionava no cargo em que ocupava. Ressalvou que nesta data estavam encerrando o

mandato e pelo conhecimento que tinha e pela passagem em outros anos, sobre as

indicações da sobra de dinheiro assim como havia feito o vereador Antonio, assim como o

próprio vereador que havia feito no ano anterior e agora o atual Presidente João Claas fez

a sua para algumas aquisições. Salientou que era um bom dinheiro que estava sendo

devolvido. O vereador comentou que se fosse reunido todo esse dinheiro dos quatro anos

daria para fazer uma boa obra podendo dizer que era mérito de todos, pois não houve

excessos, se teve economia, mais o importante era aquilo e que muitas vezes ficavam

preocupados, pois não sabiam se iriam ser atendidos. Pediu ao Vereador Antonio Vieira

que o corrigisse se estivesse errado, pois sua indicação ainda não havia surtido efeito, a

dele também não, mas esperava que o a do vereador João Alcemiro Claas fosse atendida,

se concretizasse. Relatou que agora no final de mandato ficava pensando que poderiam

ter feito mais e não conseguiram fazer. Falou que pensava que quando se assumia uma

vereança querendo fazer alguma coisa e a Lei impedia, o vereador tendo a ideia dele e o

Executivo tinha outra e não se tinha aquele acordo, sendo que seria um debate bem longo

para comentarem naquela sexta-feira. Falou que eram cargos passageiros, sorte daqueles

que concorriam e se reelegiam, então alguém sempre iria ocupar aquela cadeira, pois o

município, a administração não parava isso iam e outros ficavam para tomar esse lugar.

Disse que como vereador teve a honra e a experiência de ser Presidente, era uma lição,

um compromisso sério, pois não se podia sair fora do trilho, pois era cobrado, mais ficava

muito grato por isso, achando que teria cumprido com seu papel como vereador.

Acrescentou que cumpriu seu papel com seus colegas, a parceira que sempre se teve,

onde se foi uma casa harmoniosa, no momento todos estavam de parabéns. Reforçou que

era dia de agradecer aos colegas, a Deus, a família, os votos recebidos quando concorreu

a reeleição, sendo o cargo político passageiro, mas da mesma forma estando na terra de

passagem, ninguém ficava para semente. Reforçou e agradecer o momento em que



estava vivendo, pois tinha saúde e estava mantendo a vida, trabalhando, lutando sempre

pensando no amanhã. Disse que queria ver o município crescer, as coisas se

desenvolverem, às vezes depressa, às vezes com dificuldade, devagar, podendo se

trabalhar melhor e aproveitar o que o município tinha. O vereador encerrou agradecendo

mais uma vez a todos de coração, os servidores que trabalharam com ele neste mandato,

desejando um feliz e próspero Ano Novo a todos. Vereador Arceno de Bastos: Iniciou

saudando o Senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora Camila e servidores da

casa. Como havia falado o Vereador Valdir estavam chegando ao final de 2024, onde seria

sua despedida da casa, comentando que poderia voltar futuramente. Disse que teve a

oportunidade de concorrer à reeleição, tentando se eleger, mas não conseguiu, ficando

grato pelos eleitores que confiaram nele, pois havia ficado com terceiro suplente, onde

teve o Prefeito de seu partido na administração que poderia abrir uma vaga para ele.

Agradeceu a parceria com os colegas, não podendo deixar de agradecer a ex-vereadora

Ana Francieli que havia cedido a cadeira a ele, entrando em licença. Dá mesma forma o

Vereador agradeceu ao ex-Assessor Jurídico da casa, Doutor Moisés pelo presente que

ele havia deixado, sendo uma recordação de que ele havia sido Assessor da casa.

Desejou a todos os colegas, sua família em especial, um feliz Ano Novo com muita saúde,

coisa que mais pedia, pois tendo saúde o resto correria atrás. Complementou que sem

saúde não seria possível, dizendo por conta de uma sobrinha sua que havia baixado no

dia anterior no Hospital Santa Cruz com câncer na cabeça, pedindo aos colegas para que

fizessem uma corrente de oração para a menina de 11 (onze) anos com todo um futuro

pela frente, ficando até sem palavras, mas com certeza seus amigos iria rezar para Deus

para dar vida a ela. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador Antonio Gildásio

Corte Vieira: Iniciou saudando o Senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora e os

servidores da casa. Como haviam falado seus amigos, haviam terminado mais uma

legislatura, muitas coisas haviam ficado pelo caminho, algumas realizadas e outras não,

algumas frustações esperando que no futuro não acontecesse, mas tudo servia de

aprendizado como havia falado o Vereador Valdir. Agradeceu também ao Doutor Moisés

que os auxiliou, orientou e havia deixado o presente, dá mesma forma os colegas e aos

servidores que passaram pela Câmara e os que ali estavam, também a população por

ainda acreditar na política de certa forma. Falou que eles mesmo sendo praticamente

cidadãos normais como eram, mas traziam a responsabilidade de representar a população

independente de partido, algo que fizeram com dedicação, cometendo falhas. Disse não

saber se havia cometido falhas, mas que com certeza havia cometido e assim algumas

pessoas poderiam ter deixado de acreditar nele e outras acreditaram durante a eleição,

assim como havia sido com os colegas candidatos que concorreram, devendo respeitar e



entender a cada eleitor que acreditou nele e os que não acreditaram também. Citou como

havia falado o Vereador Valdir havia sido feitas indicações a cada final de ano dos valores

que sobraram, sempre pleitearam por economia e investiram na casa em móveis,

melhorias, tanto economizaram que trouxeram ela de volta ao centro, tendo economia de

50% do valor do aluguel. Disse que tiveram economia em salário dos servidores da casa,

sendo de autoria do próprio vereador, mesmo assim o Executivo teria que ver o que

estavam fazendo na casa, com bons olhos e realmente acreditar que os vereadores que

passavam pela casa e outros que não estariam na próxima como a vereadora Camila e o

vereador Arceno de  Bastos que seria suplente e esperava que ele voltasse para

representar sua localidade de Linha da Barra e seus eleitores, dá mesma forma o vereador

Valdir. Falou que o vereador Ademir não concorreu, mas esteve na casa e viu o que era

ser vereador e poderia ter sido cobrado pelos seus eleitores  e esperava que no futuro

voltasse para a casa representar as pessoas que acreditaram no seu trabalho, não só

como vereador, mas como cidadão. Lembrou que mesmo sendo ele oriundo do município

de Sinimbu, mas ele tinha uma família herveirense, sendo um amigo de longa data e

poderia pleitear uma cadeira na casa novamente e representar a população. Disse ter sido

pego de surpresa pelas indicações do vereador João Claas, pedindo mais transparência

com ele, pois havia sido pego de surpresa, sendo indicações de real importância, pois

quando havia feito sua indicação o vereador João sabia. Agradeceu pelo apoio dele na

oportunidade, apoiando o pedido dele na presente reunião, mas pedindo mais

transparência a ele. Pediu desculpas se pecou com algum dos colegas ou as colegas,

fazendo menção a ex-vereadora Ana Francieli se desculpando com ela se a ofendeu de

certa forma, reforçando que as discussões que se tinham na casa sempre eram sadias de

sua parte, pois não carregava mágoa no coração. Comentou que que os Antônios eram

mais faladores, se tivessem que falar algo para os colegas iriam falar, mas pedia desculpa

se cometeu alguma falha com os vereadores, vereadoras, Presidente, servidores da casa

e até o próprio Assessor Jurídico que teve conversas a parte. Aparte do vereador Valdir

Palhano de Siqueira: Complementou sobre a harmonia que houve, falando da pouca

valorização que se teve, pois pela administração foram pouco valorizados independente de

Secretários, Prefeito, Vice-prefeita, para visita-los, prestigiar como poderiam se fazer

presente na sessão de encerramento do ano, pois achava que seria tão bonito se o

Prefeito e Vice estivessem presentes para eles se sentirem valorizados pelo menos na

última sessão. Reforçou que se sentia desvalorizado pelo papel que exercia, a importância

que se tinha o papel de vereador, e sairia da casa orgulhoso se o Prefeito e a Vice

estivessem presentes para agradecer ao trabalho que eles fizeram, então entrava a

questão de que eles não tinham valor no papel que exercia. Citou a Vereadora Camila,



pois se tinha decepções, estavam ali tentando fazer seu papel, mas não tinha importância

por serem vereadores e quando mandavam algo eles iriam aprovar, mas acreditava que

tudo que era bom deveria ser aprovado e por isso que nos quatro anos não houve

oposição, mas infelizmente seu raciocínio era este a sua desvalorização. Continuação da

fala do vereador Antonio Gildasio Corte Vieira: Disse concordar em certa parte com o

vereador Valdir falou, pois eram vereadores tanto para criticar, quanto para defender o

trabalho, não só desta, mas também das outras administrações nunca vieram a casa falar

sobre o projeto, fazer um elogio aos vereadores, não só a eles, mas também aos

servidores da casa, que prestam serviço também para o Executivo e para a população.

Mencionou que eram sempre cobrados por isso, mas sendo uma crítica saudável, que o

vereador Valdir fez e ele estava complementando e iria criticar, independentemente de ser

oposição ou não, assim como faziam o Vereador Antônio Moraes e a vereadora Camila.

Agradeceu o serviço pedido, reconhecer que foi atendido, sendo interessante que eles

viessem até a Câmara para que houvesse um entrosamento melhor, não só de Prefeito e

Vice, mais também de Secretários, pois se viesse um projeto da saúde, teria que ser da

Secretária da Saúde, projeto da educação e da Secretaria da Educação, se vim das obras

era da Secretária de Obras e assim com as demais secretarias. Comentou que deveriam ir

até a Câmara pedir o espaço, estava ali o microfone para falar e agradecer o trabalho

desses vereadores que estavam defendendo também a administração e a população.

Acrescentou que não interessava a ele a administração que estava lá, se estivesse na

casa como vereador, ele estaria vereador por quatro anos, sendo que iria terminar dia 31

de dezembro seu mandato, sendo passageiro como havia falado o vereador Valdir, se

tivesse algo que iria prejudicar algum herveirense ele seria contra, se fosse para beneficiar

seria a favor independente do partido. Agradeceu aos senhores e as senhoras pelas

quatro anos de discussão saudável, harmoniosa que se teve na casa, além da

compreensão de seus erros cometidos, desejando assim as famílias dos colegas

vereadores, dos servidores, os amigos herveirenses um feliz 2025, que tivessem menos

embates não entre eles, mas algo mais pesado que ocorreu nestes quatros anos e que

fossem quatro anos mais leves. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador

Antonio Miguel Nunes de Moraes: Iniciou saudando o Senhor Presidente, colegas

vereadores, vereadora e os servidores da casa. Demonstrou seu apoio a todas as falas

dos vereadores sobre a valorização dos vereadores, assim como falou o vereador Antonio

Vieira sobre a valorização dos servidores que trabalham na casa, pois todos os projetos

que chegavam a Câmara eram eles quem trabalhavam em cima do projeto para deixar

tudo alinhado, sendo um compromisso. Falou também sobre o gesto que disse ser bonito

do ex-Assessor Jurídico Doutor Moisés, dizendo não ter dinheiro para dar um champanhe,



mas que seria bonito se o Prefeito desse uma a cada um como gesto de agradecimento.

Mencionou que sempre ajudaram ele só quando achavam alguma coisa diferente, sempre

chamando sua atenção para ajudar ele para que não acontecesse coisa errada com o

Prefeito mesmo sendo da oposição. Disse que foram muito bem colocadas as palavras dos

três vereadores que antecederam sua fala, comentando que não iria falar muito. Disse que

ficaria faceiro se fosse reconhecido por ter trazido algo ao município mesmo sendo da

oposição, sozinho no MDB, mas ficaria feliz se tivesse reconhecimento pelos 3 carros

destinados a saúde emenda que ele conseguiu, assim como a vereadora Camila que

trouxe o caminhão pipa e dá mesma forma o vereador Darci por ter trazido uma

colheitadeira de milho e ter estado juntamente com o vereador Antonio na emenda que

trouxe os carros a saúde, dizendo que seria bom independente de sigla partidária, mas sim

pela aquisição a favor do município que seria algo muito interessante. Agradeceu aos

quatro presidentes pela atenção que tiveram com ele, os vereadores Paulo, Antonio Vieira,

Valdir e o João, dizendo não ser fácil, mais o único que cumpria o horário era ele. Disse

que nesses quatro anos que passaram juntos, citando seu amigo de longa data Vereador

Ademir, nas Secretarias de Obras, Agricultura, Saúde, na própria Prefeitura e sempre era

atendido com respeito, tendo um carinho com eles, e também com seus colegas. Disse ter

tido um problema de saúde e a doutora teve muita atenção com ele, assim como as

enfermeiras, os motoristas juntando todos estes grupos no serviço público, desejando a

todos um feliz Ano Novo, agora teria mais quatro anos nesta luta, com parceria, assim

como havia falado o vereador Antonio Vieira uns saem, outros entram, alguns voltam, mais

a luta continuava e se dependesse dele a parceria continuaria a mesma. Agradeceu

também o presente do Doutor Moisés que ficou 3 anos na casa junto deles, companheiro

bom, amigo, parceiro, não deixando de citar o Doutor Xavier que também havia deixado

uma lembrança para eles e no mais só tinha que agradecer. Assim como o vereador

Arceno, o vereador agradeceu pela confiança de seus eleitores nele, não importando se

tivesse feito um ou dois votos, se elegeu ou não, o importante era que as pessoas ainda

confiavam e iam votar para alguém estar na Câmara representando eles, pois sempre teria

que ter alguém na casa para tentar ajudar o Executivo, pois um precisava do outro.

Acrescentou que não poderia deixar de agradecer o pessoal dela, pois quando precisou

eles os atenderam, se não conseguiam fazer ele entendia, mesmo assim dentro do

possível eles o ajudavam. Disse que não poderia deixar de desejar feliz Ano Novo a sua

família, seus amigos, a população em geral, todos os servidores que fosse um bom ano a

todos. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereadora Camila Maiara Bringmann:

Iniciou saudando o Senhor Presidente, demais colegas vereadores e servidores da casa. A

vereadora disse estar encerrando um ciclo de quase quatro anos que esteve na Câmara



juntamente de seus colegas, com chegada de alguns há pouco tempo como o vereador

Ademir, outros em licença como sua colega e agora comadre a vereadora Ana Francieli,

pessoas que além de amigos se tornaram, pessoas da família, citando mais uma vez a

vereadora Ana. Agradeceu a todos os colegas por lhe passar conhecimento, dizendo ter

entrado na politica nua e crua, tendo que aprender muita coisa, pois não sabia como

funcionava e graças aqueles seus colegas que já estavam na casa que passaram

conhecimento, tornando sua bagagem a ser outra. Agradeceu aos Presidentes pelos

cursos cedidos, sendo conhecimento evolutivo, desejando a aqueles que foram reeleitos

para que fossem quatro anos muito bem evoluídos, pois o município merecia crescer,

tendo certeza de que fizeram seus melhores no mandato que estava se encerrando, como

já havia sido falado foram harmoniosos, tinham muito diálogo, não havendo nenhuma

discussão séria, sempre tentaram debater tudo que chegava para eles. Acrescentou que

muitas vezes faltava alguém da administração estar ali presente, onde muitas vezes

questionavam, ligavam, ressaltando a lembrança de que muitas vezes o vereador Antonio

Vieira, ligava para o Secretário de Administração perguntando sobre projetos sobre o que

era ou não era, faltando algum retorno deles nessa parte. Desejou a todos um 2025 com

muita saúde que era o principal, como o colega Darci havia dado um susto em todos,

esperava que nos próximos anos ele estivesse firme e forte junto com seus colegas, dá

mesma forma desejou um bom 2025 a sua família que foi sua base no corrente ano, para

ele estar na casa. Relembrou seus 124 votos que a colocaram dentro da Câmara,

agradecendo por esses votos, dizendo que a palavra que carregava com ela era gratidão,

gratidão por ter conhecido cada um de seus colegas a fundo e por todo o conhecimento

que teve dentro da Câmara. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador Ademir

Carvalho:  Iniciou saudando Senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora e os

servidores da casa. O vereador disse que gostaria de agradecer mais uma vez a

oportunidade de estar na Câmara, também a parceria e o acolhimento que recebeu

quando chegou, todo mundo foi respeitoso ninguém lhe ofendeu. Agradeceu a todos os

eleitores que acreditaram nele, se não fosse eles não teriam tido a oportunidade de ser

vereador. Desejou um feliz Ano Novo para sua família, principalmente para seus colegas,

também a toda população da querida cidade de Herveiras, Agradeceu mais uma vez pela

oportunidade, dizendo que na próxima eleição poderia concorrer de novo, podendo

retornar a casa nessa parceria, pois havia sido muito proveitoso por ter aprendido bastante

coisa, porque estar fora da Câmara era uma coisa, mas como ele estava ali a adrenalina

subia um pouco. Agradeceu, desejou um feliz Ano Novo a todos e encerrou sua

manifestação. Vereador João Alcemiro Claas: Comentou sobre o encerramento do

mandato, tendo que agradecer a população, sua família pela sua reeleição para o próximo



mandato, agradecendo os colegas por o aprovarem como Presidente, aturarem suas

falhas, ajudado a administrar a casa, pois sozinho nenhum Presidente conseguiria fazer o

trabalho na casa. Desculpou-se com os colegas se de alguma maneira, não foi o

Presidente esperado, mas sempre tentou fazer o melhor dele, respeitando cada um e suas

opiniões, não fazendo tudo isso sozinho. Agradeceu seus funcionários em especial o

Anderson que era Assessor do Presidente, a funcionária da casa Joceane, o Júlio e todos

os funcionários que passaram pela Câmara, não só nesse mandato, também de maneira

especial ao Alexandre concursado que iria seguir na casa. Agradeceu ao Assessor

Jurídico Doutor Xavier parceiro do vereador na Câmara e na eleição, pois considerava ele

como seu segundo pai, pois não tinha seu pai há muitos anos e por incrível que parecesse

neste mandato que se encerrava com sua idade de 49 anos, foi a idade em que seu pai

faleceu. O vereador agradeceu a Deus, a sua família por lhe dar a oportunidade de

continuar por mais 4 anos e tentar sempre de maneira especial fazer o melhor pensando

no bem da comunidade herveirense. Agradeceu aos colegas pela aprovação dos seus

pedidos de indicação, se desculpando com seu Vice-Presidente dizendo ter sido colocado

no grupo dos vereadores, mas se desculpava por não ter conversado melhor, mas de

maneira nenhuma queria prejudicar alguém, somente pensava em beneficiar a

comunidade com seus pedidos. Ressalvou que na localidade Linha Biriva que fazia divisa

com o município de Passa Sete, as pessoas não tinham como passar quando o nível da

água aumentava, dá mesma forma a indicação para a Comunidade Católica do centro na

qual o vereador fazia parte, acreditava que o Prefeito e a Vice vão atender esses meus

pedidos. Ressalvou que lá no passado teve que dizer que quando tinham obrigações com

as pessoas que lhe ajudaram no passado e não nesta eleição, foi comentado pelo seu

Valdomiro Perch sobre a compra desses triturador de pedras que aqui era novidade e

quando havia comentado chamaram ele de louco e se existe louco, existia ali na localidade

de Linha Pinhal  na propriedade da família Jappe já trabalhando e mostrando que faz um

belíssimo serviço. Pediu para que fosse repassado esse valor para a aquisição de dois

trituradores de pedras que iria beneficiar os agricultores do município, a Secretaria da

Agricultura para que pudessem adquirir este implemento. Agradeceu também pela

lembrança do Dr. Moises que era uma pessoa que tinha seu eterno respeito pelo bom

trabalho que fez nesta casa, e dizer que dos assessores s que passou pelo nosso

município eram pessoas que ele tirava o chapéu. Mencionou que cada um tinha seus

compromissos, ele não trabalhou este ano com eles, mas tinha seu respeito e

consideração pela pessoa dele. Ressalvou que não havia pego números exatos, mas

acreditava que iria devolver mais de 400 mil reais a administração. Acrescentou que está

economia não foi feita só por ele, mas por cada vereador desta casa. Falou que sempre



que as suas indicações forem comtempladas iria falar o nome dos vereadores junto, de

maneira especial meu Vice-presidente que com o aluguel do prédio voltando para esta

casa já foi feito uma grande economia de dinheiro. Falou que isso não era mérito somente

seu e sim cada um de deles que economizaram com curso, despesas que não eram

necessárias para que sobrasse dinheiro, mas que realmente esse dinheiro vá para o bolso

da comunidade herveirense, ou seja, que de alguma forma viesse beneficiar a comunidade

que lhes ajudou a chegar nesta casa em mais um mandato. Agradeceu a cada um de

coração por mais 4 anos vividos nesta casa, ficou sentido com aqueles que não iram

continuar, a vereadora Ana que começou neste mandato e que fez um belo trabalho nessa

casa, tinha sua consideração e respeito a ela. Acrescentou a vereadora Camila que fez

parte dessa casa, eram as mulheres desta casa e a cada um vereador colega, seu muito

obrigado por este ano de presidente. Agradeceu pelo companheirismo, seu respeito a

todos e que tivessem todos um feliz e abençoado 2025. ENCERRAMENTO: Não havendo

mais nada a tratar informou que a próxima reunião ordinária ocorrera no dia 03 de

fevereiro de 2025 às 19 horas nas dependências da Câmara de vereadores de Herveiras.

Declarou encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores

prestes na referida sessão.


